

# 一起走過的 歲月

**簡耀堂** 本會顧問

自1997年從加拿大回港後，我便開始在基督教宣道會希伯崙堂事奉。感謝主的恩典，我在1998年香港宣道差會（下文簡稱「差會」）的會員周年大會中獲選為董事之一。轉眼間，我以董事身份與差會同行已26年了。在這漫長的歲月中，我曾跟3位總幹事（翁競華牧師、黎嘉禮牧師、吳金煌牧師）同行共事，差不多曾到訪差會現時所有工場，也曾暫代柬埔寨工場主任。這些與差會同行的日子，無疑是我人生中最珍貴、最美好的回憶。



## 「時限」與「超限」

那流逝的光陰，如奔騰的黃河水，一去而不復返。時間流逝必然讓人感覺無奈，那滴答滴答的時鐘，就像人們停不下來的腳步，一秒一秒地從我們身邊溜走。但是，神叫我在這26年的「時限」內，創造了許多「超限」的小宇宙，包括：超長、超多和超密的討論、商議、工場探訪、跟宣教士同行等。但這些超長、超多、超密的活動，也令我與不同工場和宣教士建立了超堅固的情誼。



作者(右1)主持本會會員周年大會(2004)

## 「流逝」與「留住」

26年過去了，時間的推進的確為人帶來不同的「規限」，但也為我們製造不同的「超越」。即使時間會隨時光而「流逝」，但時間亦會在我們記憶中「留住」。倘若你看時間只是一條直線，這樣，時間就會不斷向前，不會停下，你也只會覺得時間過去就溜走了。但是，倘若在這條直線上，你不斷看見神很多的工作、滿滿的恩典、使人驚訝的應許和神蹟，那麼，已溜走的時間都會在你許多美好的回憶裡「留住」。弟兄姊妹，不要怕時間會溜走，因為時間是可以「留住」的，視乎你怎樣看待在你我生命中曾經出現的小片段，這些小片段都可以被主塑造成你我生命中最高價值的東西。在差會的服侍過程中，神已藉著不同人的生命，為我創造了生命中最珍貴、最珍惜的回憶片段，並藉此滋潤我的屬靈生命呢！

作者(右1)主持本會董事會會議(2009)



## 「持份」與「有份」

有人說：“Time is life”。若然時間就是生命，我們必須問兩個基本問題，第一個問題是“*How*”，我們怎樣運用我們的時間/生命？第二個問題是“*Who*”，我們把時間運用在誰身上？在差會服侍超過四分一世紀（26年，佔我人生的大部分），如上所言，這些服侍使我與宣教同工和工場建立了超越時間限制的情誼，當中彼此所展現的同心、關愛、捨己、堅毅，更超越了時間的框框（*timeless*）。

感謝神賜給我在差會的「份」——我生命的內容，當中有歡笑、悲傷、成功、失敗、榮耀、黯然。神賜給人今生的份，是一個套餐，由主所設計整合（*package*）。神樂意給我們，我們亦應樂意接受。我們如何回應、活出及享用這個套餐，是一種需要智慧的藝術。我感恩在這個份當中，有你們和差會。人一生有時限，只能活一次。期望神帶領差會繼續前行，成為多方、多國、多族的祝福。願神繼續賜福給差會各持份者，使他們知道應該執著甚麼、放手甚麼，用神給我們各人出色的恩賜，祝福身邊的人，好好享用及活出那由上主精心設計的套餐。



作者（右3）為本會泰國工場曼谷綜合服務大樓剪綵及揭幕（2019）

## 「召喚」與「召命」

人的生命並不長，正如摩西所言：「我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去。」(詩篇90:10)，主耶穌也「召喚」我們說：「趁着白日，我們必須做那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能做工了。」(約9:4) 你曾否思想如何運用你這數十年有限的時間去做一些有永恆價值的事情呢？是的！你可以透過參與本地差傳服侍、禱告、支援宣教工場，甚或作個宣教士，把你的生命投資在神永恆的國度裡！我們的生命能否活出、回應神對我們一生的心意/計劃？主耶穌基督在祂有限的人生裡，也是按著神的心意，走上十字架拯救的計劃，完成祂所領受的獨特召命！弟兄姊妹，神對你的「召命」是甚麼？你是否清楚？願意我們能認定神的心意，成就神給我們各人「獨特的召命」！



作者(右1)到本會西馬工場按立  
宣道會蒲種堂陳世久傳道為牧師(2023)

